

City of Pittsburgh

510 City-County Building 414 Grant Street Pittsburgh, PA 15219

Legislation Details (With Text)

File #: 2000-0777 **Version**: 1

Type: Resolution Status: Passed Finally

File created: 12/16/2003 In control: Committee on Public Works & Environmental

Services

On agenda: Final action: 7/31/2000

Enactment date: 7/31/2000 Enactment #: 614

Effective date: 8/10/2000

Title: Resolution changing the name of Etna Street from 11th Street to 13th Street (at previously vacated

portion Res. 394 of 1922) in the 2nd Ward, 6th Council District of the City of Pittsburgh.

Sponsors:

Indexes: MISCELLANEOUS

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
8/10/2000	1	Mayor	Signed by the Mayor	
7/31/2000	1	City Council	Passed Finally	
7/26/2000	1	Committee on Public Works & Environmental Services	AFFIRMATIVELY RECOMMENDED	
7/18/2000	1	City Council	Read and referred	

presented by Mr. Hertzberg

Resolution changing the name of Etna Street from 11th Street to 13th Street (at previously vacated portion Res. 394 of 1922) in the 2nd Ward, 6th Council District of the City of Pittsburgh.

WHEREAS, by request on file in the office of the City Clerk, the majority of the property owners abutting on said Etna Street have requested the Council of the City of Pittsburgh to change the name of said Etna Street to Waterfront Place now, therefore:

BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE CITY OF PITTSBURGH AS FOLLOWS:

SECTION 1. That the name of Etna Street from 11th Street eastwardly to 13th Street at the previously vacated portion (Res. 394 of 1922) in the 2nd Ward, 6th Council District of the City of Pittsburgh is hereby changed to Waterfront Place.

SECTION 2. Any Resolution or Ordinance or part thereof conflicting with the provisions of this resolution is hereby repealed so far as the same affects this Resolution.